

**主旨:** 集思港益 - 小市民的意見  
**附件:** 集思港益文.doc

目的: 增加人口

增加那個種族，階層的人口？

增加我族的，還是他族的？

增加“不想要的嬰兒”的下場 - 羅馬尼亞

### **歷史的重覆？**

羅馬尼亞

<http://ilovegreenpeace.blogspot.hk/2014/01/nicolae-ceausescu.html>

日本即將重蹈覆轍

[http://ilovegreenpeace.blogspot.hk/2014/01/blog-post\\_25.html](http://ilovegreenpeace.blogspot.hk/2014/01/blog-post_25.html)

增加他族人口？還是應該成用“移入外地人口”來立即增加人口？逐小步，逐小步移入人口，不要一下子激起不滿。

### **爭議. 不爭議**

輸入外勞機制具爭議性

<http://www.hkdailynews.com.hk/news.php?id=305060>

第 23 條 / 新商品說明條例，這近事，最佳說明甚麼是“具爭議性”。

長遠？短期？小印度騷動（新加坡）？給予相同工資，待遇？

### **忠心的支柱**

若移入外地人口，優先考慮移入的因素？先想清我們首要是甚麼？穩定就業市場，穩定及可預估的稅收？

現在各國都在自行增加人口，用的方法相同，是鼓勵當地人生育，他們都還在第一步，而且他們所花費的用作鼓勵生育，到不如先行第二步，用錢作鼓勵種族共融，聯婚，創造最忠心的支柱/納稅人。現在新加坡做的是最超前的第二步。

謹記，任何膚色，種族，也可以是忠心的支柱。

[http://ilovegreenpeace.blogspot.hk/2014/01/blog-post\\_25.html](http://ilovegreenpeace.blogspot.hk/2014/01/blog-post_25.html)

### **鰐魚優生學**

各國都自行鼓勵生育，第二就是輸入優才，我們憑甚麼同各國去爭，而爭甚麼人有用，生育自己人或者係好，或者會係忠心的納稅人，即使稅外的錢都或可確保安穩在我區的經濟體系。而，相對，優才是極為流動的移民人口，那兒有更好處，便去那兒，而且他們移動能力很高，各給各國拉攏，不會與我區共患難，只會共富貴。

[http://ilovegreenpeace.blogspot.hk/2014/01/blog-post\\_25.html](http://ilovegreenpeace.blogspot.hk/2014/01/blog-post_25.html)

但他們亦有可取的地方，可適時考慮引入去提升我們更忠心的中產。如鯇魚政策一樣，有殺傷力，但使更多魚存活下來。用作拉攏優才的錢，到不與及早引入更會忠心，長時間穩定居留的人，並宣傳共融。

### **上天的旨意**

引入本身有強大意慾生的，而非在被迫情況下生的，不要重蹈“羅馬尼亞”的覆轍。

甚麼人會長時間穩定居留，是視這地為家的人，但，如同中國人，我們本身在內地有家，親人在那家就在那，我們只是乘著賺錢這個好勢頭。

只有本身沒家的，才會決心於此成家，是難民。

而這一班人亦是最願意生育下一代的。

環觀世界各國，我們必須接受，“已發展，不願生；愈富，愈不願生”。此似是不可逆之定律，而與之相反是，“愈末路，愈想生”。

### **禮儀大使劉青雲**

劉青雲，我們對小數族裔的禮儀大使。

劉青雲，健康膚色，和藹可親，現時傳媒熱捧的星。

### **安全網**

但基於安全考量，愛滋病及傳染病盛行的國度的人，不能輸入。

### **四方帽**

很多人，即使是中產，一但有相當的錢後，便會移民去更富的國家，或追求養老好環境，或為子女而移民，或為政治穩定，或為工作。

階段，基層，中產，富人 <- 或可考慮使社會上絕大多數人確實依照這一次序移動，由小入大，一個人做到，全部人做到，系統形成。

而且達到第三階段，亦有相當年紀了，他們移走，正好令勞動市場更易更替，有更良好的新陳代謝。

即使成功了，達到第三階段了，或移到別國了，但這些亦經歷過第一及二的階段，履行了我們想要他們履行的，這是我們給他們的證書，最大獎勵。作為答謝。

即使人走了，也要留住人心，這心使他們回這地共聚，會傳授知識給新一代。亦創造未來的回港旅遊機遇。大門永遠為你們而開。

### **動心弦**

我區應及早做心理調查，收集人們想要怎麼，日本是表表者於調查中，更仔細，給他們在各環稍稍贏他人一點，整合起來就是一個好組合，是以組合謀生，非單點，單向，如人的五官，更順眼的組合，更高人氣。

如壽司帶移動速度，壽司的大小，有時不必做國際問卷調查，只造本土也可以。壽司是日本的經濟支柱，我們又有甚麼經濟支柱須要做調查呢？更重要的是，我們有甚麼經濟支柱？

例：新加坡是醫療旅遊，政府創立了一個新系統，由小至大，環環相扣，是由一個人，至很多人，至一個系統。這個系統成立時須考慮周詳，及推則到幾十年之後。

想像，一個人從事醫生，到，很多人從事醫生，到，一個系統從事醫療。是大不同。

系統是避了很多重疊競爭，增成本效率。

但我區若行醫療旅行，會是大錯特錯。

因禽流感，及非典型肺炎，一再的發生，只是證明我們的原有系統相對下(如，新加坡)失敗。及這些的發生，我區無從控制。

必須另謀出路。

### 壹系統

要向人證明我們的系統，一可行，二不分你我，三不分膚色，四絕大部份人達到終點。

那若是吸引專才，香港對世人來說是一個可追求甚麼的地方，是甚麼年齡層想要移入的地方？其實想要有大概的答案，不須去做大規模的調查也可以，將心比心，用自己的心聲，其實已經有大概的藍圖，因為人口移入是對群組的宣傳，我們接收到的訊息，往往是該地想要我們接收到的。

### 吃中產？

單向引入 crossover 多元化引入。

西方緊縮政策下，一群失意的人，可考慮引入，但或怕他們會吃掉我們的最忠心的中產？

不單引入，還要提升，人人有機會，提升生活。

"The law only forbade abortion," says Dr. Alexander Floran Anca of Bucharest. "It did nothing to promote life."

### 參考值

創造系統，如現今的金錢系統，教育系統一樣，或其他你可想像到行之有效的系統。須是健康，可循環，可持續的系統。

### 語言通

語言，英，中，尤其是電話查詢的，及社會福利熱線，難民查詢熱線。

街市中的廣東話，餐館的，接觸頻繁，及必要的。

無得揀呀，唔俾揀，唔好搞=？

鼓勵其學中文，因為切實需要是要他們找到工作。

### 呃綜緩，打擊方法

廣告，一個口號，禮貌地，綜緩為社會資源，請勿濫用；嚴厲地，香港，謝絕綜緩騙徒。但以上都會引起歧視漫燃，會分裂社會，引遊行，混亂，動亂。

防呃綜緩小組，幾雙手去調查，是路程漫長。

綜緩舉報熱線，使人心惶惶，分化嚴重。

新聞媒體大力報導，如近期熱烈打擊的販毒案，就是一再地連續證明，即使再細微的，也認真。揭發並報導，宣傳欺瞞從嚴，坦白從寬。鼓勵自動投案及自動員放棄申請。

如水塘水位則試般設指標及警界線，例：當申領數達中位線，就更緊密揭發，達警別效用。

## 比中產更優 / 贏在起跑線 / 天賜的優勢 / 優生學 /

新加坡，大學生聯婚，稅減，是在創造更多中產嗎？還有更好的嗎？

“中產”敵不過“基因缺憾”。

混血，異族聯婚 / 基因互補，是真正的人生贏在起跑線。

如何提升市民生活，走在世界最前，最簡單，長遠更催共融的方法，

導致女兒懷孕4次，並生下一兒，

孩子有嚴重的生理和心理缺陷

<http://www.appledaily.com.tw/realtimenews/article/new/20140104/320217/>

澳大利亚…一处偏僻山谷里…隐居的乱伦家族。…40人的大家族，  
半世纪以来以近亲乱伦的形式繁衍了四代人，  
以致12名孩子均出现…智障和畸形。

澳大利亚史上最极端、最可怕的乱伦及虐儿案。

<http://legal.dlw.or/system/2014/01/29/055459322.shtml>

[video]

近親繁殖是近親的交配，無論是植物或動物。如果反復交配，可致使後代受隱性、有害的特性影響  
這通常會使物種的適應力降低，即近交衰退。

刪除導致近交衰退的基因，可透過選擇性地殺掉較弱的後代，  
所謂的遺傳清洗。

<http://zh.wikipedia.org/wiki/%E8%BF%91%E4%BA%B2%E7%B9%81%E6%AE%96>

優生學說：近親性交後產下的孩子，畸形與智能障礙的機率偏高。

生下的後代容易為藍或紫色的皮膚；

在過數代與外人通婚之後，子孫漸漸不復見此症狀。

<http://zh.wikipedia.org/wiki/%E8%BF%91%E8%AD%A6%E5%99%A5%A7%BB>

先天性全色盲是18.4：1。先天性遺傳病患兒的出生，不僅給家庭帶來沉重的精神、經濟負擔，而且還影響到整個民族的人口質量。

<http://tw.knowledge.yahoo.com/question/question?qid=1006122702085>

約翰和珍妮是親生父女，但30年前約翰與妻子離婚，妻子將女兒帶走，當時珍妮僅1歲，期間約翰與珍妮沒有再見到面。<sup>[44]</sup>

30年後，珍妮與前夫離婚，帶著與前夫所生的一對兒女投靠約翰，兩人重逢兩星期便發生性關係，上電視節目時兩人已生下九個月大的嬰兒瑟莉絲

（第一個孩子於2001年出生數日後夭折）。

<http://zh.wikipedia.org/wiki/%E8%BF%91%E8%AD%A6%E5%99%A5%A7%BB>

此外，高血壓、精神分裂症、先天性心臟病、無腦兒、癲癇等多基因遺傳病，在近親結婚所生子女的發病率也明顯高於非近親結婚。

[http://cht.ar-hospital.com/w/%E8%BF%91%E4%BA%B2%E7%BB%93%E9%9A%99AH\\_BuuIdj2SznE](http://cht.ar-hospital.com/w/%E8%BF%91%E4%BA%B2%E7%BB%93%E9%9A%99AH_BuuIdj2SznE)

某些山區農村、海島由於交通不發達，近親婚配更高，因而遺傳性疾病就較多。因此禁止近親結婚是降低以至消除隱性遺傳病發病率，提高人口素質的有效措施，是優生的主要內容之一。

[http://cht.ar-hospital.com/w/%E8%BF%91%E4%BA%B2%E7%BB%93%E9%9A%99AH\\_BuuIdj2SznE](http://cht.ar-hospital.com/w/%E8%BF%91%E4%BA%B2%E7%BB%93%E9%9A%99AH_BuuIdj2SznE)

生畸形兒機率大

近親通婚，一旦子女有先天上的生理疾病，將是一輩子要面對的問題。

<http://www.appledaily.com.tw/appledaily/article/headline/20041125/1405114/>

父母血緣关系越远，孩子智商越高；混血儿漂亮又聪明就是常被这种学说引用的一个证明。当然，不同种族、民族之间的婚配也能生育聪明的孩子。近亲婚配却是生育痴呆儿的祸根，“同村婚育”等就地取材式婚育观念也是不宜提倡的。

<http://baby.sina.com.cn/edu/14/2901/2014-01-29/1035265110.shtml>

大家都知道，近亲结婚的危害并非来自道德上的背离，而是来自生育后代上的危害。

<http://woman.pan.jk.com/201401/20140110393001.shtml>

。近代更有大量资料证明，表兄妹结婚，痴呆儿发生率比非近亲结婚高 150 倍，新生儿死亡率和畸形率也比非近亲结婚高 3 倍多。还有人报道，近亲结婚者的子女在 20 岁前死亡者达 13.9%，而非近亲结婚仅为 1.7%。大量事实证明近亲结婚对后代不利，应当禁止。

<http://woman.pan.jk.com/201401/20140110393001.shtml>

## 增稅收

房車稅（新加坡）

消費稅，但不用全面，因這樣行政費會貴，我們限定於幾類貨品徵稅。如房車稅，因易管理。及與環保掛勾，可得媒體支持。

## 壹慈善

新加坡締造醫療旅行，我區可締造回流旅行。

或香港近期慈善業這麼發達，我們除了可辦暑假購物節，國際欖球節，馬拉松，還可加一點心思，創造一個慈善緊密關聯的節日。

打動人心，並因打動人心而吸引到大家前來參與的，很充實的新路線，獨一和唯一。

選不牽連政治的日子，亦不涉及宗教的。才會得到各界無畏大力宣揚，不沖突各人立場的日子。

農曆新年，年初幾，用農曆去計，於這時亦不錯，可更易凝聚更多人，更多華人，意思，新年由慈善開始。首先由啟發我族的善心開始，年初五，是已開市，但旅客仍在，取其五行齊集，五行同心去做這一件事。

或是立春，是二十四節氣中的第一個節氣，一年之始。

而做的慈善是人人都有能力參加的。不須專門技術。

當然若涉及到籌款的，不能是惠及自己區，是要惠及國際認同的。

現在各界都出力大搞慈善，是分開的，自由發揮的，那是非常好，大家有心了；可否想過大家齊心商議 共享的一個，而達到更大益效。